

Světová válka Zeee: Catherine Austin Fitts říká, že centrální bankéři chtějí ÚPLNOU KONTROLU prostřednictvím vládního převratu – Brighteon.TV

lipovylis.cz/wordpress/svetova-valka-zeee-catherine-austin-fitts-rika-ze-centralni-bankeri-chteji-uplnou-kontrolu-prostrednictvim-vladniho-prevratu-brighteon-tv

David Z Moravy

28. června 2024

0

Podle investiční bankéřky Catherine Austin Fittsové chtějí centrální bankéři úplnou kontrolu zahájením vládního převratu .

Toto tvrzení uvedla 14. června v pořadu Brighteon.TV „World War Zeee“ s australskou nezávislou novinářkou a moderátorkou programu Marií Zeee. Fitts poznamenal, že centrální bankéři pod vedením Bank of International Settlements (BIS) již lidem sdělují své plány.

Poukázala na video, na kterém generální ředitel BIS Agustín Carsens vyjadřuje svou podporu digitální měně centrální banky (CBDC). Carsens řekl, že podporuje CBDC, protože může vlastnit peníze, kontrolovat, co lidé dělají, určovat pravidla a vynucovat je centrálně.

Fitts dodal, že BIS, která je popisována jako centrální banka centrálních bank, řídí globální proces, jak dostat všech 114 svých členských zemí do CBDC. Varovala však, že v okamžiku, kdy se CBDC nakonec centralizuje, budou členské země BIS nuceny předat kontrolu Švýcarsku. To by vedlo ke konci individuální i národní suverenity, dodala.

“Existuje tato rovnováha sil, ale s digitálním ID a CBDC nebo systémem kreditních karet, který používá tyto druhy kódování – v podstatě máte bankéře, kteří převezmou fiskální stránku ... nahrazují výkonnou moc a nahrazují zákonodárnou moc,” řekl Fitts. , bývalý asistent ministra pro bydlení za první Bushovy administrativy.

„Bankéři mohou vymýšlet pravidla a prosazovat je – a doslova se zbavit zákonodárné moci a výkonné moci. Tak tohle je převrat . Jedná se o zásadní změnu v systému řízení využívajícím digitální transakční systém jako kontrolu.“

„Mluvíme o úplném centrálním řízení. A co je důležité pochopit, je to, že mluvíte o tom, že to děláte způsobem, který je tak invazivní, že je to také součástí státního převratu, ale doslova systému sledování, sledování a ovlivňování, který jim v podstatě dává oprávnění ovládat vás myslí. . Tak tohle je velmi ošklivá věc.“

Fitts: Lidé na celém světě viděli během pandemie COVID-19 „absolutní kontrolu“.

Fitts zmínil, že pandemie koronaviru ve Wu-chanu (COVID-19) posloužila jako příležitost pro lidi na celém světě, aby viděli, jak funguje „absolutní kontrola“ se snahou zastavit nezávislý příjem. Zdůraznila Zeee, že finanční kontrola se může opakovat během další pandemie.

Pravda, zakladatel Zeee Media řekl, že země Commonwealthu agresivně tlačí na úsilí o digitalizaci. Zmínila příklad Bankwest, jedné z „velkých čtyř“ velkých bank v Land Down Under, která do konce roku zavře všechny své pobočky a přejde zcela na digitální vysílání. Zeee dodal, že ostatní velké banky odmítají hotovostní transakce přes přepážku.

Investiční bankéř poznamenal, že konsolidovaný bankovní systém lze vidět v Austrálii, na Novém Zélandu a v Kanadě. Varovala nicméně, že podobná věc se může stát i ve Spojených státech.

Fitts také zmínil varování Neela Kashkariho, prezidenta Federální rezervní banky v Minneapolis, o nebezpečích přijetí CBDC . V květnu poznamenal, že „neexistuje žádný důkaz, že [CBDC] je lepší“, a dodal,

že výzvy k jeho přijetí jsou „jen snůškou slovního salátu mávajících rukou“. (Související: CBDC budou použity k ovládnutí a zotročení lidí – ale jsou také předurčeny k selhání .)

Podle Kashkariho by CBDC mohlo být použito ke sledování transakcí každé osoby, stejně jako k ukládání záporných úrokových sazeb a přímému zdanění zákaznických účtů. Zee souhlasil s prohlášeními amerického ekonoma a poukázal na to, že by to mohlo znamenat seznam nekonečných daní na lidi.

Fitts nakonec dospěl k závěru, že CBDC je o otrokářském systému, něco, co lidé potřebují pochopit. Jde také o konec lidské svobody na Západě a konec jakéhokoli demokratického procesu, stejně jako o úplnou fyzickou kontrolu na individuální úrovni.

Sledujte Tyranny.news pro další příběhy o CBDC.

Podívejte se na epizodu „World War Zee“ ze 14. června níže. „World War Zee“ se vysílá každý pátek od 13 do 14 hodin na Brighteon.TV .

<https://www.brighteon.com/embed/22f00d0d-dc30-4e51-a24f-5dd723b1b8a4>

Další související příběhy:

Digitální měny centrální banky jsou vlakem do digitálních koncentračních táborů.

Centrální banky plánují zavedení mikročipových implantátů CBDC, varuje špičkový ekonom.

„Přes 98 %“ světových centrálních bank se připravuje na uvolnění globální bezhotovostní společnosti.

Mezi zdroje patří:

Brighteon.com

Home.Solari.com

CoinTelegraph.com

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Bolívijský prezident oznámil potlačení pokusu o vojenský převrat v zemi + VIDEO](#)

[Next Severokorejský ministr obrany Kang Sun Nam vydal tiskové prohlášení](#)